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درسپایهمدرسه

مبحث

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

می‌خواهیم کف یک اتاق به ابعاد 10 و 18 را با بزرگ‌ترین کاشی‌های ممکن مربع‌شکل کاشی کنیم. چند کاشی لازم است؟1

abاگر  بر  بخش‌پذیر باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.2

​ =
a, b[ ]

a × a, b( )
?

اگر  یک عدد صحیح مثبت و  یک عدد صحیح منفی باشد، مقدار عبارت جبری  کوچک‌تر از مقدار عبارت جبری  می‌شود. توضیح3

دهید که چرا این وضعیت برقرار است.

pqp + qp − q

xمقدار عددی عبارت زیر را به ازای  و  به دست آورید.  4 = ۳y = ۴

x(y × y − ۸) ÷ ۱۲

چند عدد اول بین 30 تا 50 وجود دارد که مجموع ارقام آن مضربی از 3 باشد؟5

x۴۹xاگر  عددی اول باشد، چند عدد اول وجود دارد که بتوان به‌صورت  نوشت؟6 + ۳

aمقدار عددی عبارت‌های جبری زیر را به ‌ازای  و  به ‌دست آورید.7 = ۲b = −۴

الف
​ =

۱ − ​

۲
b

۲a − ۱

حسابهفتمعلوی

فصل 3 و 5 و درس اول فصل7
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ب
(۴a − b) − ab =

xدر شکل‌های زیر اگر مساحت مستطیل با مساحت مثلث برابر باشد، مقدار  را به ‌دست آورید.8

چهار عدد فرد متوالی پیدا کنید که حاصل‌جمع آن‌ها 8- شود.9

بعضی انواع صندلی، طوری ساخته می‌شوند که بتوانیم تعدادی از آن‌ها را روی هم به‌صورت ستونی بچینیم تا جای کمتری اشغال کنند. در شکل زیر،10

یک نمونه از این صندلی‌ها را می‌بینید که چهارتا از آن‌ها روی هم قرار گرفته‌اند: )به عددهای شکل توجه کنید(

تا از این صندلی‌ها به‌صورت ستونی روی‌هم قرار بگیرند، ارتفاع ستون چقدر می‌شود؟ این ارتفاع را با عبارتی جبری نشان دهید. mاگر 

درستی یا نادرستی هر عبارت را تعیین کنید.

هر عدد طبیعی حداقل یک شمارۀ اول دارد.11

مجموع اعداد اول یک‌رقمی خود عددی اول است.12

x)۳مقدار عددی عبارت  را به ازای  و  بیابید.13 − ۲y + ۱) + ۲(۳y − ۱)x = ​

۳
۲

y = ​

۱۱
۵

جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب پر کنید.

عبارت جبری "نصف عددی به‌اضافۀ پنج" به‌صورت ............ است.14
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۵xعبارت  دارای ............ جمله است.15 + ۶y + ۲

عبارت‌های کلامی را به‌صورت عبارت جبری و عبارت‌های جبری را به‌صورت کلامی بنویسید.16

ما و ما و نیمه‌ای از نصف ماالف

هشت واحد بیشتر از عددیب

۳xپ + ۵

ت
​ +

۲
x

۳

xمقدار عددی عبارت جبری زیر را به ‌ازای  و  به دست آورید.17 = −۲y = ۱

​

۱ − xy
x + xy + y

جدول زیر مسافت s برحسب سانتی‌متر را که توپ در t ثانیه بر یک سطح شیب‌دار طی می‌کند، نشان می‌دهد. به ازای  ، مسافت s چند18

سانتی‌متر است؟

543210

2501609040100

 

t = ۲/۵

t

s

45 )1

62/5 )2

70/5 )3

75 )4

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.19

​

۵۰۰, ۵۰۰[ ]
۵۰, ۵۱ , ۵۰۰ × ۵۰۰, ۵۰۰[( ) ] ( )
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جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.

در تقسیم عدد 25 بر 11، بیست و هفتمین رقم اعشار در خارج قسمت برابر ............ است.20

ام الگوی  به‌صورت ............ می‌باشد.21 ,n۵جملۀ  ۱۱, ۱۷, ۲۳, ...

yمقدار عبارت جبری زیر را به ازای  به دست آورید.22 = −۱ , x = ۲

۳x − ۲y − (۵x − ۱۲y) + ۳y(۲x − ۵) − ۲x(۴ − ۲y) =

به هریک از سوال‌های زیر به‌دقت و کامل پاسخ دهید.

، آنگاه حاصل  چیست؟23 ​اگر  =۲a
b

​

۳
۱

​

۲b
b + ۲a

دو عدد بیابید که در همۀ ویژگی‌های زیر صدق کنند:24

1( بزرگ‌ترین شمارندۀ مشترکشان ۷ باشد.

2( کوچک‌ترین مضرب مشترکشان ۷۰ باشد.

3( هر دو دورقمی باشند.

این دو عدد را با ذکر راه‌حل‌تان پیدا کنید.
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abاگر  و  دو عدد متوالی باشند، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.25

​

a, b , b[( ) ]
a, b , b([ ] )

ب.م.م و ک.م.م دو عدد 63 و 35 را از راه تجزیۀ درختی به ‌دست آورید.26


